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Aos quatorze dias do mês de dezembro de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e presentes os Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, IDACIR BERNADELLI, EDMAR FRIGERI, DELOIR FEDERICI e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Leovaldo Alves da Rosa que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida, foram aprovadas as ATAS de nº 049 e 050/94, as quais foram aprovadas por unanimidade sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Laudelino Rotava, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projeto de Lei e apresentação do Anteprojeto da Lei Orgânica. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu o Requerimento recebido do Sr. Prefeito, solicitando votação em Regime de Urgência para o Projeto de Lei nº 029/94. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo necessidade de intervalo, pois as Comissões já haviam emitido parecer ao Projeto, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação o PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/94, “FORNECER RELAÇÃO DE EMPENHOS PAGOS E A PAGAR SOB A DOTAÇÃO DO GABINETE DO PREFEITO, DE 1º/01/94 ATÉ A PRESENTE DATA”. / PROJETO DE LEI Nº 029/94, “AUTORIZA CRÉDITOS SUPLEMENTARES PARA DOTAÇÕES E APONTA RECURSOS”. Ambos não mereceram discussão, em votação foram aprovados por unanimidade. Também foram aprovadas as INDICAÇÕES DE N]s 032 a 039/94, as quais serão enviadas ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Dando continuidade, nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fez uso da palavra o vereador Leovaldo Alves da Rosa, que após cumprimentos, disse: “O colega Idacir apresentou uma Indicação para colocação de placas para sinalizar as localidades. Aqui, na cidade, não foram colocadas placas, sinalizando as ruas. Ninguém sabe qual é a preferencial e por causa disso já aconteceu acidente. Quanto aos acidentes dos últimos dias, pergunto aos colegas, o que estava fazendo o Rogério Baraldi com o carro da saúde? Ele foi concursado como Auxiliar Administrativo. As coisas se repetem e o pessoal está cobrando. Tem pessoas que não foram levadas para tratar de saúde devido ao acidente. Quanto ao acidente com o ônibus, é um risco bem maior. Um ônibus estacionado em declive, sem freio estacionário, é um perigo constante! Por muita sorte não aconteceu uma tragédia. Nós, juntamente com a Administração, temos que tomar uma precaução. Já aconteceu com a Toyota, a Prefeitura pagou! A pampa, mesmo que o motorista estivesse certo, quem arcou com as despesas? A parati e o ônibus a mesma coisa> Não é a Prefeitura que paga, é a população do Município. Hoje no programa da Rádio, dizia o Renato que o pessoal tem que ter calma, devido aos acidentes muitos serviços terão que ficar pendentes. O parque de máquinas não foi afetado. Embora tenha afetado a saúde e o transporte, o pessoal tem que ter o seu atendimento. O incentivo a compras no comércio local... O Renato dizia: “vamos ajudar o Município para ser ajudado”. Dois anos e nós não temos Agência de Correio e nem Banco. Os Funcionários da Prefeitura estão recebendo em Constantina e lá fazem suas compras. A partir de janeiro temos que buscar uma solução”. O Vereador Deloir Federici, após cumprimentos, disse: “Eu não ia fazer uso da palavra mas achei importante a colocação do colega Leovaldo. Se somarmos as despesas que o Município teve com os acidentes, teremos uma cifra muito alta que poderíamos ter usado na saúde. As precauções é de que os Motoristas tenham um pouco mais de cuidado. Viajei com o Cesar Brandão com o veículo da secretaria da Agricultura e me dizia que o Prefeito quando entregou a chave do carro disse que o mesmo era somente para a Agricultura. Elogiei a atitude do Prefeito, porém hoje vejo que isso não é verdade. Todos andam com o carro da Agricultura! 
